
40,3%

Prilikom odlučivanja o liječenju...

40,5% nije pozitivno ocijenilo svoju
uključenost u proces donošenja odluka

21,9% nije razgovaralo 
o svom neslaganju sa 
svojim liječnikom

98,0% osoba s
dijagnozom raka pluća

izvijestili su da nisu u velikoj
mjeri uključeni u donošenje odluka

smatrali su da se njihovo
mišljenje ne uzima u obzir

smatralo je da plan liječenja i njege nije u 
skladu s preferencijama pacijenata

91,5%
njegovatelja

Međutim

vjerovali su da njihovo mišljenje treba uzeti
u obzir u procesu donošenja odluka

Prepreke smislenom sudjelovanju

50,7%

76,9%

44,1%

preporuka
liječnika

49,2%
Višak
informacija

37,6%
Loša komunikacija sa 
zdravstvenim timom

65,6%
identificirao bol kao 
glavnu brigu pri 
donošenju odluka o 
liječenju

26,7%
nisu se složili
sa svojim 
liječnikom

Zajedničko donošenje odluka

9.  LuCE izvješće o raku pluća

Osnaživanje – znanje i donošenje odluka među 
osobama pogođenima rakom pluća u Europi

U suradnji u Hrvatskoj s:

2024

Podizanje svijesti o raku pluća i ranom otkrivanju 
te podupiranje napora za smanjenje rizika

Moguće zajedničko donošenje odluka 
kako bi se poboljšala kvaliteta života

POZIV NA DJELOVANJE

METODOLOGIJA
Odgovori temeljeni na samostalno ispunjenoj online anketi (24. svibnja - 7. srpnja 2024.) 
od 2040 sudionika (1432 osobe s rakom pluća i 608 njegovatelja) iz 34 zemlje europske 
regije WHO-a.  Cijelom izvješću možete pristupiti ovdje: www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


